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Βίκος: Αρωγός στην Ομάδα Μπάσκετ με Αμαξίδιο του Αθλητικού Συλλόγου 

Μέγας Αλέξανδρος Πυλαίας 1994 

Για 4η αγωνιστική χρονιά η εταιρεία Βίκος συνεργάζεται με τον Αθλητικό 

Σύλλογο Μέγας Αλέξανδρος Πυλαίας 1994 στη Θεσσαλονίκη, υποστηρίζοντας 

ενεργά την Ομάδα Καλαθοσφαίρισης με Αγωνιστικό Αμαξίδιο,  τους αθλητές 

με Δύναμη Ψυχής και το «Εύ Αγωνίζεσθαι». 

 

Η συνεργασία της Βίκος με τον Αθλητικό Σύλλογο Μέγας Αλέξανδρος 

Πυλαίας 1994, ξεκίνησε από το 2018 με υποστηρικτικές ενέργειες στα αμαξίδια 

και τον υπόλοιπο εξοπλισμό, απαραίτητο για τους αθλητές, που με τις 

προπονήσεις και τη συμμετοχή τους σε αγώνες, στέλνουν ένα πολύτιμο μήνυμα 

αισιοδοξίας για τη Ζωή.   

 

Πρεσβευτής των ανθρώπινων αξιών, η εταιρεία Βίκος μέσα από χορηγικές 

ενέργειες στηρίζει  προσπάθειες που αποτελούν πηγή έμπνευσης για όλους, γιατί 

όπως στη Βίκος «Δύναμή μας είναι η Ροή μας», έτσι, και η Ομάδα Μπάσκετ με 

Αμαξίδιο, υπερβαίνει τα εμπόδια και υπενθυμίζει πώς Δύναμή μας είναι αυτό 

που κουβαλάμε στη ψυχή μας.   

 

O Σύλλογος Μέγας Αλέξανδρος Πυλαίας 1994 εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, όπου 

διατηρεί την ιστορία του στον χώρο από το 1994, με πολλές διακρίσεις τόσο 

στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

 

Η εταιρεία Βίκος αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες 

εταιρείες, που εμφιαλώνει το Φυσικό Μεταλλικό Νερό και τα Φυσικά 

Μεταλλικά αναψυκτικά Βίκος, που παράγονται με φυσικό μεταλλικό νερό και 

χυμούς από Ελληνικά φρούτα. 

 
Για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. 

Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία ιδρύθηκε το 

1990 και αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων 

νερών. Πρόκειται για μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την 

εμφιάλωση, από την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», το οποίο διαθέτει από το 

1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά.  

 

Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. Τρία εργοστάσια 

εμφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο  εργοστάσιο, η PETCOM Plastics, παράγει πλαστικά 

προπλάσματα (preforms) και πώματα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και γάλακτος.  

 

Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m2, σε μια έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία αξιοποιεί 7 

πηγές νερού και λειτουργεί 30 γραμμές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, μετά από δύο χρόνια εντατικής 



έρευνας και ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την κυκλοφορία 8 

διαφορετικών γεύσεων, δημιουργώντας μια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα «Βίκος» Φυσικά 

Μεταλλικά Αναψυκτικά.  

 

Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό δείκτη 

και γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος Λεμονάδα 

στέβια.  

 

Το 2021 η εταιρεία λανσάρει τη Βίκος Cola Zero Sugar! Η μόνη Cola Zero Sugar με Φυσικό Μεταλλικό Νερό 

και αποκλειστική συνταγή. 

 

Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραμένουν τα μόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται με φυσικό μεταλλικό νερό 

από την πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιμοποιώντας χυμό από ελληνικά φρούτα. 
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